ix
i

iy
R

gAY,

-
—

(

2=
H

S (E

58
&K

1 FHREEEFEBEZROLED

o

S
~ %
e

AF124E10 A 16 H

30

HIED &



YARDN)

(HfT

(5

=

£

f

2

2 H o

jom ~
i ~
(o] (o] [a] [a] () (o] [an] [a] fan) (o) [an] [an] fan) (o) [an] [an] fan] [en) (o) [an] [an] (o) (o] [a] [e] Fan) fer) fav) e} fer) fev] eo) fon) fan) fav) e} fen) Rav]l av) Fen) fav] [an] fa)
I e I I e 2 S P T R B T 5 i A B B E N B
i
X |4
So g O T = A S S r 3|34 Rk &
e HE X = &
il Ziy I ESI DY 1R B
< [® i | [ [ Am% |ty | 4| i gy ] ERS i
A b
| |k I B = el | = i it it
EkE pElEEiE el | w = s | [elEpEpE] s | [ojE| s
ﬂ
gy I e S e B | fmen | |$2|smlsmlsm| s | [sglm| H
a B K| i nea v O e N << < = X
N CON 0 I N IR SN [N O 1 i N Sy O 1 G N S i E I :
g laerEr & | @ i ST i 2 :
| TE [EEiE fE | 4 I o i IO O 4 i i cd IR A 4 B fiE
| wE (EEw s | = $ wolE w |gleEk #o|mE R s
iy I = S - T S ol B P 4 | B G ] £ IS =




e 9 4 > B4 | F 4 % H£ E B
b M 320
NIRE 3 =R o w® FH | K F 40
i 360
i B EETR s iH# 200
* N B EFR 3 H 280
s % [h 10

N HH e 5 A N4 J= on

@ﬁﬁ)ﬁ% = 3’?%*)( [ ?E ;,% 40

_ E— I il 160

T R ¥ m 280 (72

SF O b SR s BE 160

% B 120

5= WO EEEK = i | % il 40

g 160

EBETE R % & 240

7K 0SSR s iH# 200
K H R EEER 3 iH 200  (713)

H B EER e & 120

5 % &%PK =) 80

iy M EEFR % B 160

i o E TR 3 H 120

H [k = s iH# 240

i . Bl 160

= B EEESRR SCERPETE | SCPRERYE 40
& 200
7 & Il E@ETRR w B 120
)\ H T &R 3 iH 240
e B I SR s iH# 120
N 10

T A R Lo J= 5[5
}\Ell__ﬁﬁ qu:%*)( [ ?—E,«\% \‘,{j;‘/]/\\/ 40
g 120
R EEER G 120
% B 200
% Ji &SR B | B K 40
g 240
H e = % & 160
= N e S AR 3 1 120
= e 9, 320

(JE1) S SR OBEEEBO 5 b, 80 NI E—BHE 4R 5 i S S R O R IC L 5 NFH
DEEE L, 120 132 ORI L B ARVWAREDER LT 5, A%us%r‘ﬂ%ﬁiﬁ%?&ﬂ#%
RPEIE (AN 2 RS IR EE %éé%T%sﬁouTFEEJ&moo)%%¢@éé St fs
T DR D [BEEN% ] 2OV T, 120 ATk 288 LT 5,

(JE2) SFILESFROBEEEBO 5 b, 80 LT E—EHE 4R D B i 5 26 O Rl eE
DEBE E L, 200 1T OFHFIZ L B AZEEDOEE LT 5, @%%$®é&% ?ﬁ&‘&é
Br ik D TEENY% ] 12OV TIE, 200 AT 28 &6 LT 5

(JE3) KAEBEELROBEETED S B, 80 NEi i —EHE TR 2 ORI &SSO Rz L 5 A%
FOEEE L. 120 3 = ORI otw;u\)\ju%@m%\m%o TEIERIFE O 3% i A S B 1

% K aigEdk o

=

2DV T

. 120 NiZxT 2 EIA LT 5,




7E IRF ) D R AR

_ _ _ (HALN)
e s 4, BAZ [ D X5y =R 4 | B 4% SAETE R
b | 40
KEJEE &E R B ] ol AP - AT AER) 40
S — "
—%—%‘?4*& ,%%ﬁj\?jz ’TQ Fﬁﬁ = @ 40
WHH T3 55K 17 il T ES bk - R 40
ERTE %P w N T ES BB 40
EirJbE 5578 g o g; & 40
e H] =i 1 40
AE B I @SR ® o b M 40
_ il 80
& g 320
A DR
\ ‘ (AL A)
5 3 4 R =t E2 I E2 HAETE B
NEERE 557K o 1 320
& At 320




10 A EBl B EXEBE &R
A Fn 2 4 (2020 4£)10 A 16 H
BB RS B D S5 < 0 k=

THMI3EE BERISFFREI1FEEREERAICONT

FERE L UVEBBEEEREZTFEEORR

THM2HEIHABIEOFFERBIOBF AT FROEETEHE 2R L LTCH 1 RERK
HEYEREICLD L, RKESHOFZERBIUBHBHEFROEETERILT13, 293
NERY , RIESHDOREEEH (13, 7T53AN) LHETSHE460ADEDER-
TW5,

2 BEEERADOREICHRIELRTH

(1) SFFEREBORE

>

TR ERE T EABREAZELZOE AEF 2R ERICHRERD b, EIERE
O, MEFRBEEOREEZND,

i
R¥
5l

s}

(2) BFEFRBHEAEOBERLGER

S R AT O RARRMIZ LY BRLAEFROMN LGN H 5 FS<D
OIS L, FROFEEEN LTEFEEERELED D,

(3) BRAMISFFRICHT HERE

3

(4) FMEE

BN OFRNLEHEFRIL, RROEEFRBEERMO ETREREHAZHS L OTH
D, ZOEEFBICONWTIIFICEET S,

\

i

FRREBRITGIEHE 4 0ANET D,

/

BRI HFEEFROEELEESR
B2 HHESEEROEETEIL., FRRoEXEARAFHA2EZ T, 9, 320A (233

k) 5, T, AT2AELEEKLT480A (1 2%k O THD,

[ ZHREBZWS T mEAR ]

¥R 4 ¥ OB 4 LA TE B O M
i AT &R woEm B A4 0N (A1)
b K SRR woEm B A4 0N (A1)
K P ¥ SRR FEFRER AT AR A4 0N (A1 %K)
) B AR woEm B A4 0N (A1)
x I =i woEm B A4 0N (A1)
SFool Ak SRR woEm B A4 0N (A1ZHR)
L OSSR woEm B A4 0N (A1)
7K H&E 2R o B A4 0N (A1FHk)
AN S I = = Y g woEm R A4 0N (A1%HR)
£ & Jt BEER woam R A4 0N (A1ZHR)
3t R SR woam R A4 0N (A1ZHR)

—



[ FRORICHEVTEE R 2 H T 5 @57

]
¥R A4 F B 4

SEAETE B DB
o e SCERER TR R +40AN (+1%#)

= SREE 5 :
W@ R A4 0N (A1)

[ ZEAEIET 2RO 5 E%EFEK ]
¥ K 4 ¥ B 4 AR E B O
A4 0N (A1%HR)
wom B
7 B I EEs = %%w:)
wa TR R L

4 RIETHWNBIVEEFSFEROERER

~

WSLER @S PR OFEERERIT. 320N (8%#k,

P

JUTERD) &35,

BSrEEHmEAROFEERIT, 320N (BITELD) 75,

P




2 H il

(1)

( HAL A )

.ﬁ-m./ﬁﬂ-xo o o olo ol|lo o
HmA.A <t <t <t | < <t | < <
|« < < al<| |«l« <
il
Y P P
N O FN Q| QO FH| 0N | F|I NN | TS| 0N | F|FHIN|O0|O|O |  F|lO|lo|FH | FH|HFHOO|I | || oo
= ™ N M| — | AN ™ — | — N ™ NNV N| N — NN | N |~ || —~
<
a
®
o P P
m A F|o|lo|N|F oAV F|INN | T TN | F|oS|o|w|lo|lN|F|o|lo| | F|Flo|D|N|F|N]| 0
- (ap] AN M| — | A (ap] — | — [N} [ap] N[N NN — NN N~ || —
I.¢
(ad
® s
& @ﬁ@@@@%@xW%\%M%@?@@@@@ﬁ@%&ﬁé@@@@éé
o @ Hlo | x
e N
e ipm&
b |n| B | sn| s | | % |4 | 4| 38 8 | X | g |4 |4m | 44| m | i s s s | || |82 (2 | | s | s 2
SO [ca S B caf e oS ks ] B [XERE & R
Zin Ed B B B i zin I Eii Bl Bl Eiid B S vl I E ol il B B B Bl B
N B Bl e I - g c I s < Bl el N =l IO = el B Ed el B b
o Or o [ 0T | o i i {0 R Il Bl O ) I i 0 |4 | [ 2 [ ol | JaiE | Jui
B (E#EE 8 | 2 K K| ® [(RZ| IR B |E ﬁw %mﬁ%@%%
x|« 52| = 3 = E =
| SRR K| = K| |im S E] B R E|H|R[X| | F|E|L




( HAL A )

(@) (e} (e} S| OO o
< < < < | < | < %
< < < BRI
(o) ol Jol Jol Jol Jol feolleolleol I=lleol o)l Jol ol el Ieolleollel ol ol ol fol ol ol Jol el Feolleollel E=l = =Rl Ra)
[a\} KN Ne ol He ol laNl Navl ISl ISl Il oV RN oR Il Ne ol e ol Il ENCRIRS NIl o\l INe) ool Nevl Na\l INol N RER N I SR Kol E=} < | N O
NN NN — |~ — — N =N~ ]|~ N AN AN — ] O
o>
o) ol Iol Fol Jol Jol feolleollel lol ol =l Iol ol el ol el el Jol Jol ol Jol ol ol Nol Nel Nl NNl Jol ol ) Rev)
N[OOI HIN|IN|HF I F|IN |0 |00 IO | I[NNI T | | Tl | AN N
NN NN ]| — — NN — | — | AN — — ™M
o>
|8 V8B 1B ¢ oE | O | B K| 5 | B IR 40 |3 e B <o | <o | B | e o |k o 4| <
"N AN | =
D |
el Ed e Bl BB B RERRet Eghedh A E ST Bl ad e ) B Bl b Bl E AR 1 E
a |B1EEEEE ® ® ¥R e | 8 |
o E Ei E EO E I N N o o N it N it il I N
&g |er| gy gr|ap| B i i g |ep|er el |ar e | & (@
E | | {0 | O |E |HE  foE fiE iz W |E|bE|E |hE(E |E| bE | dE |
X {m
= o
B g le|=| 8 m ﬁ % % St E B L ﬁ Iy
o 5 % il
S m | it = n i = (= [ K[
A=l < A < < |A|m|m|8s)s] K | K|

5 fF

(-

BHE
SF 1L AR IE200 A

=

5, 80 NIEH
BUWTIL,

-

9
SRS EEOEEER

DFEFI

LERVAFEFEOER E L, Fra@hko T5EER% ] 13,

CDTEETER D

e

S

-

=]

=)

-

Y Lyeyy

SRRSO

e

INEI R

KDNFEEDOER LT 5,
M3 = AR 120 N &2

LB AEEDERL

-

=N
z DR

s

2k

Bl

R
DI

S 4
VNBEEE S N

=]

=)

SEI

=]
A
-
—

P




( HAZ N )

( HAZ N )

40
40
40

40

40
40
40
40
320

1 il

e
4

40
40
40

40

40
40
40
40
320

SR (B O RKAY)

- (RfH)
o (RfH)
([

Sife
S]

(#&fH)

W (D)

K
il

I

i (RfH)
W ()

£l

()

4

%

%

NE==3
1A

X B
R SR

I

=

[aj

£

£

e

5 il

G

=

W T3 &
RiEILE &

(1)

2 B
~
#g
oy 1K
I
fw (apl Hap]
NG
oy 1K
wgm ol
fw N M
NG
)
&
@
1
Ho
%T
Sl EX
Hr
« i
£
pl
il £
._A




